

市纪委监委机关 召开主题教育动员部署会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)9月14日,市纪委监委机关召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任张浩出席会议。

张浩指出,开展集中教育是党的优良传统,是理论武装的重要课堂、自我革命的生动实践、凝心聚力的奋进号角。要全面准确把握目标任务,坚持目标导向、问题导向、效果导向,坚持学思用贯通、知信行统一,带头力戒形式主义、官僚主义。要在加强理论学习上下功夫见实效,坚持读原著学原文悟原理,开展集中学习研

讨交流,确保学习质量;在深入调查研究上下功夫见实效,坚持深入基层,改进调研方式,强化跟踪问效;在推动高质量发展上下功夫见实效,发挥好监督保障执行、促进完善发展作用;在抓好检视整改上下功夫见实效,坚持“当下改”与“长久立”相结合,推动主题教育有力有序开展。

张浩强调,要坚决落实责任,统筹推进,与正在开展的教育整顿相结合,纵深推进纪检监察工作高质量发展,为推进中国式现代化建设新乡实践提供坚强的政治保障。

市委组织部机关 召开主题教育动员部署会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣)9月14日,市委组织部机关召开深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。市委常委、组织部部长徐光华出席会议并讲话。

徐光华指出,组织部门在这次主题教育中承担抓好自身教育和参与组织指导整个主题教育的双重责任,要深刻认识强化担当,以鲜明的政治态度高标准实施主题教育,确保始终走在前、作表率。

徐光华强调,要充分发挥组织部门政治优势、组织优势和职

能优势,理论学习要往深里走、心里走、实里走,调查研究要察实情、出实招、求实效,推动发展要真解题、解真题、破难题,检视问题要有深度、有精度、有广度,建章立制要抓源头、抓系统、抓长效。

徐光华要求,要增强责任感、紧迫感、使命感,压紧压实领导责任,加强统筹协调,从严督促指导,弘扬优良作风,以“一分部署、九分落实”的定力扎实开展好这次主题教育,为奋力谱写中国式现代化建设新乡实践出彩篇章提供坚强的组织保证。

卫辉市召开主题教育工作会议

本报讯(新乡日报全媒体记者 翟京元)9月13日,卫辉市召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议,新乡市副市长、卫辉市委书记崔红建,省委第七巡回督导组联络员陈保卫出席会议。

会议指出,要深刻领悟全面贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示,认真学习领会中央、省委、新乡市委有关精神,学深悟透、对标对表,以更高的政治站位、更强的思想自觉开展主题教育,确保全市主题教育的质量和实效。

崔红建强调,要提升政治站位,切实增强开展主题教育的政治责任感和历史使命感。要把

开展主题教育作为重大政治任务,深刻把握其重大考量、深远意义,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。要落实重点措施,着力提升主题教育质量和效果。即把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终、一体推进,把学和做结合起来、把查和改贯通起来、把破和立统一起来,边学习、边对照、边检视、边整改,不断把主题教育引向深入。要加强党的领导,推动主题教育各项任务落到实处。卫辉市各级党组织要迅速动员部署,全方位对标、系统性谋划、清单式推进、精细化督导,确保取得扎实成效。

市直机关及驻新单位 乒乓球比赛开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 文/图)9月14日,我市市直机关及驻新单位乒乓球比赛在市青少年乒乓球训练基地开赛,来自43个单位的198名运动员挥拍上阵,在比赛中进一步培育了团队合作精神,激发了干事创业的热情活力。

本次比赛与以往不同的是,比赛单打男女混合编组,不再分设男女组,直接抽签决定对手,采取五局三胜制。

比赛现场,此起彼伏的乒乓球声响彻赛场,选手们精神抖擞、你攻我守,精湛的技艺赢得了观众的阵阵喝彩(如图)。各位选

手全力以赴、积极应战,直推、横挡、侧削、平扣,竭尽全力、奋力搏杀,或精准进攻、或巧妙防守,多种战术轮番上阵,比赛现场胶着激烈,现场观众呐喊助威,充分展现出参赛队伍的团结奋斗、顽强拼搏、积极向上的、锐意进取的精神风貌。全部比赛历时3天,将于9月16日下午结束。

此次比赛,是市直机关党员干部风貌的一次集中展示,也是机关精神文明建设成果的一次现场检阅,更是落实“促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国”目标要求的具体行动。



让慈善像蒲公英一样广撒大地

□ 新乡日报全媒体记者 郭书武

“99公益日”之前,市慈善总会组织了许多活动来宣传慈善理念,不论是书画慈善拍卖还是慈善文艺演出,或者“99公益日”的捐款,都得到了社会各界的热烈响应,把慈善的理念传播到更多人的心坎儿上。

近日,河南隆祥集团有限公司在集团多功能厅举行“大爱无疆 慈善新乡”“99公益日”爱心捐助仪式。集团董事长李斌表示,长期以来,隆祥人积极参与社会公益事业,从抗击新冠疫情到支持灾后重建,从爱心送考到资助助学,集团一

直主动参与,捐款捐物,为社会奉献爱心。隆祥集团始终关心支持社会公益事业,将大爱洒向牧野大地。

作为一家民营企业,隆祥集团始终牢记初心,扛好社会责任大旗。2021年7月,该集团捐助100万元现金支持卫辉市灾后重建。在疫情阻击战中,该集团先后多次向卫滨区、红旗区、牧野区捐助药品、防护服等防疫物资。隆祥集团党委始终用心做事,用情说话,用心做药,用情惠民,做一个懂感恩的企业。该集团大力支持慈善事业,先后向市慈善总会捐赠现金100万元,向卫辉市慈善协会捐赠现金50万元,向延津县慈善协

会捐赠现金20万元,累计向社会各界捐款捐物900余万元。

隆祥集团党委副书记、工会主席辛欣深有感触地说,慈善是一项公益事业,是一种爱心情怀,也是一种社会责任。慈善事业可以凝聚社会力量,促进社会和谐与稳定,可以培养每个人的社会责任感。在企业发展的同时,集团倡导人人参与、人人慈善的社会价值观,为社会贡献一分力量。

市山东商会在我市举行的各种慈善、公益活动中率先积极响应,体现了企业家的社会责任和担当意识。该商会会长任颂堂认为,做慈善是中华民族的传统美德。作为实体企业,市山东商会各成员单位有了一定的经济基础,要积极承担社会责任,积小善,成大爱,为新乡慈善事业添柴加薪。

市山东商会副会长李福海认为,企业的发展离不开地方党委和政府的支持,市山东商会的成员单位有责任以实际行动来支持新乡慈善事业的发展,承担企业家的社会责任。

市慈善总会副秘书长黄卫东说,新乡慈善事业能够在短时间内做出如此出色的成绩,各位企业家的大力支持是原因之一。他们的善举就像蒲公英一样广撒大地,结出更多的慈善之果。

凤泉湖桥项目收尾



目前,牧野大道凤泉湖桥项目进入收尾阶段,预计国庆节前可实现通车。该项目是连接主城区和凤泉区的一条重要通道。桥梁长度1.057公里。桥面宽47米,设计为双向八车道,设计速度为每小时50公里。项目竣工后,对提升完善城市交通网络体系、推动区域经济发展等具有重要意义。图为路面正在铺设沥青。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

全民健身 快乐足球

本报讯 近日,2023年“体彩·同盟富地杯”新乡市第五届业余足球联赛暨第二届城市足球联赛在市体育场开赛。

本届赛事首场比赛是鸿源环保对战TJ传奇。随着裁判一声哨响,两支球队立即展开激烈争夺,球员们在绿茵场上你追我赶,奔跑、滑铲、跳跃,不坚持到最后一刻绝不放弃,充分诠释了“足球精神”的魅力所在。

自2017年起,为建设现代化体育强国,提高我市足球运动水平,推动全民健身活动开展,市体育局举办了新乡市业余足球联赛。近几年,该联赛已成为我市传统成年业余足球赛事,每年都会吸引大批足球运动爱好者参与其中,今年共有来自各县(市、区)16支队伍519名队员前来参赛。在接下来的3个月内,将于每周末在市体育场和获嘉县体育场分别进行64场比赛。

(吕晓彤)

我市举行侵权假冒伪劣商品集中销毁活动

本报讯 9月14日,市市场监管局在辉县市举行侵权假冒伪劣商品集中销毁活动。销毁食品、医疗器械、酒类、电子产品、洗护用品等约23.3吨,合计金额90.74万元。

本次活动是对全市假冒伪劣商品

专项执法成果的集中检阅,同时又阐明了市场监管部门对假冒伪劣商品的“零容忍”坚定立场,持续保持重拳打非治违、震慑违法的高压态势。

今年以来,全市各级市场监管部门通过日常监管、专项整治、监督抽检等

方式,不断加大违法行为打击力度,在打击侵权假冒伪劣商品方面取得了良好成绩。截至8月底,共办结各类案件2047件,案件总值399.97万元,罚没金额3099.71万元。

(吕晓彤)

落实“二马”工作机制 经开区领导赴企业和项目现场督导调研

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 宋东兴)日前,经开区管委会主任刘文君落实“二马”工作机制,带队赴企业和项目现场督导调研。

在新乡化纤十万吨氨纶项目地块现场,刘文君查看围墙施工情况,听取了纬七路街道关于当前施工进度和存在问题的汇报。他要求,要制定具体施工进度节点图,倒排工期、全力推进,并就规

划线路等问题作出具体安排。

在河南服装出口基地,刘文君查看香港月盈精密智能显示终端产业链项目厂房通风、消防等环节施工进度,仔细询问装修设计情况,要求责任单位保证上工人数,做好交叉施工,加快整体进度。同时强调,要进一步加强现场管理,注重安全作业。

在河南省威营桥食品有限公司,刘

文君围绕厂区规划调整、消防提升改造等工作进行实地勘察,听取了企业负责人关于企业的发展思路和当下诉求。他要求,有关部门要按照“立足过去、站位当下、适用优先”的原则,尽快完成设计规划并制定整体施工计划,限期完工,以最快速度、最优服务解决企业诉求。

红旗区成功出让两宗工业用地

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)9月12日,红旗区成功出让两宗工业用地。出让面积共计190.28亩,出让成交价为5898.7524万元。

两宗工业用地的成功出让,是市自然资源和规划局第二事务中心积极探索推动“标准地”出让的缩影,也是红旗区委、区政府进一步盘活存量土地资源,不断提高土地集约利用水平的成效。

为筑牢土地开发利用的安全底线,红旗区多措并举开展“标准地”出让工作,加大土地利用工作力度,积极收储,严格按照“标准地+承诺制”模式出让,做到成熟一宗,挂牌一宗,出让一宗。

该区促进土地节约集约利用,优化营商环境,提前完成洪涝灾害、土壤污染、地质灾害、文物勘探、气候影响等区

域评估工作,减轻了企业负担,加快推动土地要素向优质企业聚集。

该区推行“马上办理、马路办公”工作机制,树立“项目为王”理念,主动担当作为,强化服务意识,优化服务举措,提高服务效能,积极引导社会资本参与,加快土地出让进度,不断提高项目用地保障和服务水平,以高品质服务促进更多优质企业落地发展。

(路晶君 杨艳华)

原阳县(平原示范区)国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (平国土网(挂)2023-15号)

经原阳县(平原示范区)人民政府批准,原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)决定以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)组织实施。现将有关事项公告如下:

序号	地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	平原示范区2023-011	宝塔山街以东、行政十路以南、行政十一路和行政九路以西、赤水河街以北	30172.90m ²	住宅兼容商服	≥1.0 ≤2.2	≤20%	≥35%	70 40	9323.56	9323.56	45.26

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

(1)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(2)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(3)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年10月7日至2023年10月13日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2023年10月13日17时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间:

平原示范区2023-011地块:2023年10月7日9时00分至2023年10月16日9时00分。

挂牌网址: <http://www.hngtjy.cn>
<https://www.landchina.com>
<http://pysq.xinxiang.gov.cn>

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求:详见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

竞买人须严格按照竞买须知要求提供相关资料,如因竞得入选人的资格

审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

特此公告

联系电话:0373-7553098

联系人:刘先生

原阳县国土资源局(新乡平原示范区自然资源局)

2023年9月15日

市城管局 强化合同履行监管 提升信用建设环境

本报讯 近期,市城管局出台了《关于印发〈关于信用监管办法〉的通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确了履约信息归集范围、信用监管内容,约定了重大合同风险评估制度、合法性审查制度、合同争议解决机制等,对全面推进城管领域合同履行监管提供了有力保障。《通知》从合同履行信息归集处置、合同履行信用全过程监管、合同违约责任追究三个方面明确了工作目标。

据悉,该项工作已在我市稳步推进并取得初步成效。城市管理领域主要运用于市政建设工程和环卫垃圾处置等方面。市城管局对未按合同如期履约、履约情况较差等情况,调查核实后依法依规进行了处理。

截至目前,市城管系统共归集合同履行监管信用信息73条,其中20个项目的供应商按合同约定内容正常履行,履约状态为履约完成。53个项目的供应商正处于合同履行中,网上商城采购共12笔,所有商城供应商均正常完成履约,履约状态为履约完成,无违约等情况发生。①